

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вот так я попалась на крючок...

Нас не связывали никакие отношения, просто иногда мы занимались сексом. Просто и без обязательств. Я занимаюсь только классическим традиционным сексом. А он всегда бредил о том, как спустит мне в рот, как возьмет меня сзади, о сексе втроем — я и еще один парень. Мне были неприятны его фантазии, я ему об этом регулярно говорила. Он вроде бы уже и забыл об этом понял, что со мной это не светит.

В тот вечер он как обычно заехал за мной.

— Привет, детка, — сказал он и страстно меня поцеловал, сегодня тебя ждет сюрприз!!!

— Привет, милый! Ты же знаешь, я не люблю сюрпризы...

— Не беспокойся, тебе понравится!

Я немного волновалась, но вскоре успокоилась. Мы приехали к нему. Выпили по бокалу шампанского. Потом он достал шелковую ленту и предложил, для остроты ощущений, завязать мне глаза. Я согласилась, так мы и сделали. Он настойчиво ущипнул меня за сосок, другой рукой задрал платье и теребил клитор. Моя плоть тут же откликнулась на грубые ласки. Он уже всю орудовал пальцами у меня между ног... Я возбуждалась сильнее и сильнее. В тот момент, когда он почти довел меня до вершины блаженства, он высунул палец и дал мне его облизать.

— Какая киса, я так хочу тебя! Побалуй папочку, возьми член в свой шикарный ротик, — он больно схватил меня за волосы и вставил член в мой рот. Я послушно сосала, как вдруг он резко дал мне пощечину!

— Сучка, когда ты уже научишься сосать?! Бери в рот полностью!!!

От неожиданности и обиды, я отстранилась, сдернула ленту и увидела, что в комнате сидит еще один парень. Я оценила его: высокий, красивое мужественное лицо, недобрая ухмылка, сильные руки. И тут мне стало страшно... Парень не спеша подошел, взял меня за подбородок, и сказал:

— Хороша, куколка, ничего не скажешь, в очко я ее первый драть буду.

Затем он, рывком, поднял меня с дивана. И резко засунув мне один палец в попку сказал:

— Если ты будешь хорошей девочкой, то для тебя все пройдет относительно безболезненно, может ты даже протацишься. Сейчас ты становишься рако и раздвигаешь свои шикарные булки.

— Ребята, вы в своем уме?! Это что, розыгрыш?! Хорош сюрприз, ничего не скажешь...

Я одернула платье и собралась было уйти, как резко получила удар по лицу. Я пошатнулась и упала, дотронулась до лица и поняла, что этот придурок разбил мне губу.

— Эта кукла так ничего не поняла! — зло сказал мой мучитель. — Не хочешь по-хорошему, будет по-плохому.

Он подошел ко мне, заставил встать раком, и резко всунул член в мою маленькую, девственную попку. Боль была дикая! Он сразу взял высокий темп и, кажется, не собирался его сбавлять. Его поршень двигался во мне с бешеной силой, продвигаясь все глубже и глубже. Я кричала, пыталась выбраться, но его руки крепко держали мою талию. Он вдруг резко зарычал, по его телу прошла судорога, и я почувствовала как его сперма залила мою попку. Он больно шлепнул меня по заднице и сказал: «Пошла вон!».

Я начала отползать, чувствую как из попы тонкой струйкой вытекает сперма... Мой знакомый

отложил камеру в сторону, я только заметила что он все это снимал. Он взял меня за руку и сказал тебе пора в душ. Он поднял меня на руки и отнес в ванну под струйками холодного душа я пришла в себя, мои соски стали твердыми и он сказал:

— Я тебя так хочу!, он целовал мою грудь, постепенно опускаясь все ниже. я поставила одну ногу на бортик ванной, чтоб ему было удобнее лизать... Он лизал и легонько покусывал мой клитор, проникая во влагалище. Моя дырочка сочилась и он жадно слизывал этот сок. В тот момент, когда я почти кончила зашел второй мучитель и сказал:

— Прямо семейная идиллия!, — и противно заржал, — Мне не хочется отвлекать вас, ребята, но похоже эта сучка хочет настоящего порева! Сейчас мы тебе в двоечку засадим!

Он взял меня на руки и отнес в комнату сел на диван и поманил меня к себе. Я поняла, что сопротивление бесполезно, сама раздвинула попку, а он в это время насадил меня на свой член. Мой зад взвыл, очередная боль пронзила мое тело. подошел второй парень, закинул мои ноги себе на плечи и грубо зашел в мою щелку. Они оба задвигались во мне очень энергично.

Я слышала, что если дерут сразу в две дырки — это больно, но я даже представить не могла что настолько!!! Я орала, молила отпустить, но их это только раззадоривало. Когда они поняли, что скоро кончат, заставили опуститься меня на колени, дрочить их члены и открыть рот. Я повиновалась. Они кончили почти одновременно, сперма забрызгала все мое лицо, она стекала я слизывала ее со своего лица...

— Ладно, с этой сучки на сегодня хватит. Теперь пусть готовится до следующего раза. Учти, дрянь, это была разминка! В следующий раз мы придем с друзьями и ты пойдешь по кругу. Быстро оделась и пошла вон отсюда!

Я оделась и ушла мне было стыдно и противно. Самое ужасное, что у этих придурков осталось видео моего позора. И теперь я вынуждена плясать под их дудку.